
Çàäà÷à 1. Íàéòè õàðàêòåðèñòè÷åñêèé ìíîãî÷ëåí ìàòðèöû −4 −5 1
3 −6 8
4 −3 −1

 .

Ðåøåíèå:

p(t) =

∣∣∣∣∣∣
-4-t -5 1

3 -6-t 8

4 -3 -1-t

∣∣∣∣∣∣ =

= (−4− t)(−6− t)(−1− t)− 160− 9− 4(−6− t) + 24(−4− t) + 15(−1− t) =

= −t3 − 4t2 − 6t2 − t2 − 24t− 4t− 6t + 4t− 24t− 15t− 24− 160− 9 + 24− 15− 96 =

−t3 − 11t2 − 69t− 280

Îòâåò: õàðàêòåðèñòè÷åñêèé ìíîãî÷ëåí ðàâåí −t3 − 11t2 − 69t− 280.

Ðåøåíèå âûïîëíåíî àâòîìàòè÷åñêè.

Ïî âîïðîñàì ââîäà äàííûõ è îïëàòû îáðàùàéòåñü ê Flash.

Ïðîãðàììó � ó÷åáíîå ïîñîáèå ðàçðàáîòàë Àðò¼ì Áåðëèíêîâ.


